

全国盆景菊精品展亮相苏州狮子林

南通作品获1金4银1铜佳绩

晚报讯 昨天,在2024年全国盆景菊精品展上传来喜讯,南通选送的10盆精品菊花盆景作品获得了1金4银1铜的亮眼佳绩。其中,“东篱秋韵”摘得写意类菊花盆景金奖。

本届菊展亮相苏州狮子林,荟萃全国精品盆景菊,展览以“九州秋华 江南蕴秀”为主题,为市民游客呈上一道“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花”的秋日江南盛宴。

“东篱秋韵”以南通传统黄、紫色独本菊作为主体骨架,辅以小菊、细叶、景石等点缀其间,营造了一幅远离尘嚣、回归自然的田园生

活。”中国菊花品种基地主人、国家级菊艺新星邵春告诉记者,作品以写意的方式展现传统菊花隐逸、高雅的特质,令人沉浸式感受秋日的田园风光以及菊花盛开时静谧而悠远的意境。

南通菊花品种基地作为菊花保种的重要基地,一直致力于菊花品种的保护和繁育工作。南通城建集团绿化造园公司总工程师罗茂婵介绍,南通菊花在栽培实践中形成了自己独特的技术和方法,这些传统技艺是南通菊花能够在各种花展中斩获大奖的关键。

本次展览展出的120盆精品盆菊由19家城市、28个参

展单位送选评出,百余个品种争奇斗艳,还包含特色品种墨荷、国华水师、金龙献血爪、白魁龙、泉乡明星等。走近细品,每一株盆菊都有着各自的设计巧思。本次展览注重菊展的美好体验,布置菊花相关文化打卡场景、开展丰富多彩的游客互动体验活动,将菊花科普知识、历史名园人文历史融入其中,倾力呈现一场极具江南美学气质的金秋赏菊盛宴。

据了解,展览将从10月28日持续至11月25日,其中最佳观赏期为11月5日至11月20日。秋之韵,菊之雅,江南的浪漫,等你来狮子林亲自打卡。

记者蒋娇娇

助力启东慈善事业

林洋集团签订2000万元捐赠协议

晚报讯 4日,林洋集团向启东市慈善总会捐赠2000万元签约仪式在启隆镇举行。林洋集团总裁、林洋能源董事长陆永华,启东市慈善总会会长孙建忠、启隆镇党委书记倪雄签订捐赠协议。

根据协议,林洋集团将从2024年开始,每年向启东市慈善总会捐赠人民币100万元整,持续20年,将累计捐赠人民币2000万

元整,其中每年25万元将定向用于启隆镇教育、卫生、助困等公益事业。

此次签约是林洋集团今年7月16日在启东慈善文艺晚会上作出2000万元认捐承诺后的实际行动。林洋集团总裁、林洋能源董事长陆永华表示,林洋是一家有责任感、使命感的企业,时刻心怀感恩,不忘回报桑梓。公司将坚持实业行善,为家乡建设作出贡献。同时,林洋也将坚定不移地支持

慈善公益事业,将慈善化作林洋百年征程中的最美风景线。

据了解,近30年来,林洋集团积极参与社会慈善公益事业,担当社会责任,已累计捐款超9000万元。未来,林洋将持续秉承高度的社会责任感和强烈的家国情怀,聚焦实体经济,坚定产业兴国、实业兴邦,在创新发展、做强做大的同时,一如既往地关心和支持社会公益事业,用爱心奉献社会,用行动回报社会。

记者黄海



文化大餐

昨天,2024年江苏省优秀群众文艺巡演(南通市专场)在海安大剧院上演,通过舞蹈、音乐、戏剧、曲艺等形式,展现江苏故事,弘扬中华文化,为当地群众奉上了一场高品质文化盛宴。

濮端建 仲娴静

更俗剧院

最新演出信息

- 汤姆·哈迪主演《毒液:最后一舞》
- 丹尼尔·雷德克里夫主演《哈利·波特与火焰杯》
- 刘德华、白宇主演《焚城》
- 11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
- 11月22日19:30——越剧《何文秀》
- 11月23日19:30——越剧《红楼梦》
- 12月6日19:30——越剧《鹿鼎记》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

双色球12亿大派奖活动重磅登陆!

让全国广大彩民朋友们翘首以盼的年度欢乐盛典——双色球大派奖如约而至。中国福利彩票发行管理中心决定开展2024年双色球游戏12亿大派奖活动。

活动自双色球游戏第2024126期(2024年11月3日晚开奖)开始,预计持续20期。(一)设立一等奖特别奖,奖金总额预先安排4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。

(二)设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

福彩双色球,为梦造福!一起加入这场双色球的狂欢盛宴吧!详情请至各福彩投注站咨询了解。

福彩双色球 2元可中1000万

职工参观路轨两用消防车。
记者丁传彬

南通西站联合消防、公安开展演练 路轨两用消防救援车亮相



这是目前全市唯一的路轨两用消防车。

南通西站候车大厅里,铁路工作人员向旅客分发消防宣传手册,讲解火灾发生时的逃生方法和灭火器的使用方法,并提醒旅客在出行过程中不携带危险品、不乱丢烟蒂等可能引发火灾的物品。紧急情况下,旅客应保持冷静,迅速按照工作人员的指示行动。

南通西站是中国铁路上海局集团有限公司新长车务段管辖的高铁车站,也是盐通铁路和沪苏通高速铁路网重要枢纽站,日常开行35对,高峰开行40对。沪苏通铁路运营4年来,大大缩短了上海与南通及苏北地区的时空距离,有力助推长三角一体化发展,今年1至10月,南通西站共到发旅客538万人次。

记者彭军君

城市精英足球联赛收官

晚报讯 3日,2024年“全民健身·健康中国”全国县域足球赛事活动暨南通市城市精英足球联赛,在天生港镇街道龙潭足球场圆满落幕。此次赛事吸引了我市18支精英足球队伍参加。

“本次比赛不仅是一次

竞技的较量,更是一次团队精神和体育道德的展现。”南通市足协副主席王晗表示,“通过此次比赛,进一步推动了南通市业余足球的文化发展,让更多的人参与到足球运动中来,共同享受运动带来的快乐和成就感。”记者李波 通讯员朱健全

南通福彩热线电话:85286795

(广告)